

Пятигорская ПРАВДА

ОРГАН ПЯТИГОРСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА ВКП(б) И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 246 (3008) | Четверг, 16 декабря 1948 г. | Цена 20 к.

В срок вносить платежи в кассу государства

Маша Родина успешно завершает третий год послевоенной сталинской пятилетки. Развитие всех отраслей народного хозяйства идет по пути большого подъема. Огромную роль в укреплении советской экономики сыграла проведенная год назад денежная реформа и отмена карточной системы.

За этот период реальная заработная плата рабочих и служащих возросла более чем в два раза, повысилась покупательная способность рубля. Укрепление хозяйственного расчета на предприятиях, рост производительности труда, борьба за экономию дают стране миллиарды рублей сверхплановых накоплений, которые уже поступают в кассу нашего государства.

Своевременно и аккуратное выполнение финансовых обязательств перед государством является одним из главных условий дальнейшего развития экономики, коммунального хозяйства города, четкой и слаженной работы всех госбюджетных организаций, учреждений здравоохранения, школ и т. д. Каждый рубль, недоданный в кассу государства по налогам с оборота, по различным платежам и сборам от населения, создает дополнительные трудности перед хозяйством Пятигорска, срывает нормальное функционирование больниц и школ, приводит к задержке заработной платы. А с этим мириться ни в коем случае нельзя.

Наш город все еще неудовлетворительно выполняет свои финансовые обязательства и находится в большом долгу перед государством. Целый ряд платежей по налогам с населения, налогам с оборота, по сельскохозяйственному налогу не вступает в бюджет в установленные законом сроки. Все еще велика сумма недоимок по различным видам налогов и сборов. Финансовый план четвертого квартала выполняется неудовлетворительно. Городской финансовый отдел и его руководитель Ненашев не сделали вывода из указаний бюро горкома ВКП(б) и не приняли решительных мер к ликвидации недоимок по налогам с населения и доходам.

Неудовлетворительное выполнение плана государственных доходов в четвертом квартале на днях было предметом специального обсуждения бюро городского комитета партии. Как показала проверка, значительная часть недоимок лежит на теневых производственных, сбытовых и торговых предприятиях, которые не выполняют своих планов, слабо борются за расширение товарооборота, своевременный завод и реализацию товарных фондов. Партийные организации этих предприятий (пивзавода, гормоловода, обувной фабрики, базы «Главпарфюмер», хладокомбината и др.) стоят в стороне от этого важнейшего дела.

Все еще слабо выявляются и привлекаются горфинотделом к обложению налогом лица, занимающиеся кустарными промыслами. Органы милиции и городская прокуратура обязаны повести более решительную борьбу с теми, кто укрывается от обложения и незаконно сбывает свою продукцию на рынках города.

Многое зависит от того, насколько активно будут работать в этой области постоянная бюджетная комиссия горсовета, весь финансовый актив города.

Завершим в срок финансовые обязательства перед государством! Выполним бюджет нашего города по всем статьям расходов и доходов!

Возвращение А. Я. Вышинского в Москву

Глава делегации СССР на третьей Сессии Генеральной Ассамблеи ООН, Заместитель Министра Иностранных Дел СССР А. Я. Вышинский 14 декабря возвратился из Парижа в Москву. (ТАСС).

26 ДЕКАБРЯ
ДЕНЬ ВЫБОРОВ
НАРОДНЫХ
СУДОВ
РСФСР

В настоящее время в работе государственных органов выдвигаются на первый план хозяйствственно-организационная и культурно-воспитательная работа, укрепление советской законности, борьба против частнособственных пережитков, борьба за дальнейшее укрепление социалистической собственности и повышение государственной дисциплины во всех областях нашей деятельности.

Г. Маленков.

Пятигорск - сельскому хозяйству края

Ежедневно - 12 моторов

Завод вошел в график

В первых числах декабря ремонтно-механический завод получил недостающие детали и начиная с 3 декабря начал ежедневно сдавать 10 моторов. С 5 до 9 декабря с конвейера моторного цеха сходило уже по 11 моторов в день, а с 10 декабря ежедневно выдается 12 моторов, в соответствии с повышенным графиком.

В эти дни цех не узил. На узлах кипят напряженный труд, монтажники стали дорожить каждой минутой. Резко пошла вверх производительность труда. Бригады: т. Сердюка (разборка моторов), т. Беляева (узел блоков), т. Короткова (холодная обкатка), т. Вилькина (узел коленчатых валов) выполняют задания на 340—400 процентов. Еще более производительно трудится бригада т. Харьковского, реставрирующая шатуны. Ее выработка достигает 400—500 процентов, а 8 декабря она составила 5,5 нормы.

Письмо трудящихся Москвы и Московской области товарищу Сталину, обязавшихся выполнить послевоенную пятилетку по уровню производствам в З с половиной года, подняло новую волну энтузиазма. Подтягиваются и смежники. Лучше стал работать механический цех (начальник т. Гусаков).

Однако, из-за неповоротливости некоторых командиров производства создаются затруднения то в одном, то в другом звене завода. Так, литьевой цех 1 декабря должен был подать механическому цеху литье детали № 190, а подал ее только 6 декабря, при этом оказалось 20 процентов брака. Инструментальный цех (начальник т. Малеев) выдал механическому цеху штампы для изготовления шайбы Гровера 7 декабря вместо 1 декабря по графику.

Завод имеет все, чтобы ежедневно выдавать 12 моторов. Мотороремонтники решили во что бы то ни стало работать строго по графику и дать сельскому хозяйству края в декабре 300 моторов.

С. Шведов.

В заводском клубе

Многолюдно в клубе ремонтно-механического завода, где находятся сейчас 15-й избирательный пункт по выборам народных судов. Зал клуба празднично разукрашен. Лозунги, плакаты, транспаранты зовут избирателей активно участвовать в подготовке к выборам, ознаменовать эти дни новыми производственными победами.

В клубе оборудован уютный красный уголок. Здесь много газет, брошюр, книг по советскому праву. На стенах — красочные плакаты, пропагандирующие величие послевоенной Сталинской пятилетки.

У входа в красный уголок поставлены щиты со списками избирателей.

Заводской радиоузел весь день передает в цехах завода музыку, сведения о выполнении цехами ежедневного графика, о мероприятиях, проводимых на избирательном пункте. Особенно оживленно в клубе по вечерам. Сюда приходят избиратели послушать доклады, беседы, получить ответы на волнующие вопросы. Третьего дня они встретились здесь со своим кандидатом в народные судьи тов. А. А. Синицким.

На общем фоне большой работы агитпункта серьезным упущением является отсутствие юридической консультации, имеющей большое значение в подготовке к выборам народных судей. Избиратели ждут, что партийная организация ремонтно-механического завода исправит и устранит этот досадный пробел.

Навстречу выборам народных судов



За кандидатов сталинского блока

КУРИБЫШЕВ. Агитколлектив 12-го избирательного пункта Фрунзенского района ведет работу среди избирателей по выборам в народные суды. На снимке: руководитель агитколлектива Н. М. Головчанский (слева) проводит совещание с агитаторами.

Фото А. Иевлева.

Прессклуб ТАСС

Из истории суда на Ставрополье

„Правосудие“ помешников и капиталистов

Трудящиеся Российской Федерации готовятся к выборам народных судов и народных заседателей.

Наш, советский суд — суд справедливый, он ничем не похож на дореволюционный суд, ибо тот суд был орудием классового господства помещиков и буржуазии. Об ужасах старого суда повествуют сохранившиеся архивные материалы. Свое отношение к тогдашнему суду народ выразил пословицами: «Коза с волком тягались, хвост да шкура осталась», «Когда карман сух, тогда и суд глух».

В георгиевском суде начала XIX столетия ежедневно «происходила драка между присутствующими — заседателем Шевелевым и Карповским». Дела не разбирались передко по два и по три года, а просители не получали удовлетворения жалоб на беспорядки.

О лихомстве, непрерывных ссорах, медленном решении дел этим судом было известно губернскому правлению. В ставропольских губернских ведомостях в 1887 году сообщалось, что буйство и необразованность членов уездного суда возросли до невероятной степени.

Губернское правление делало членам суда строгий выговор.

Но, по свидетельству губернского прокурора Озерского, заседатели, «привыкшие

к такому роду наказания, считают ужас за обыкновенное».

Невежество, корыстолюбие и пьяньство, — повествовал тогдашний прокурор, — главнейшие добродетели сих людей. Губернское правительство не в состоянии уже обуздить и улучшить положение уездного суда.

Найти защиту от насилий и вымогательств чиновников и дворян было безнадежным делом. В 1848 году губернственный крестьянин с. Журавки Маслов подал в пятигорский земский суд жалобу на помещика Росликова за избиение. Но дворянин Росликов ответил суду, что он «по очным ставкам с крестьянином Масловым быть не может». И осталась жалоба Маслова неразобранным судом.

Таких примеров из жизни Ставропольского края, — говорит тов. Крикунов, — можно привести множество. Судебные дела, начатые в

О чём рассказал избирателям кандидат исторических наук В. БРИКУНОВ

В красном уголке избирательного пункта № 9 в минувшее воскресенье собралось более 300 избирателей. Кандидат исторических наук В. Крикунов выступил на этом собрании с докладом об истории суда в Ставрополье. Сегодня мы публикуем сокращенную запись этого доклада, представляющую интерес для избирателей других округов.

интересах крестьян, годами и десятилетиями лежали в присутственных местах не разобранными. Губернские чиновники подшивали бумаги, заводили дела и за непрерывным потоком бюрократических резолюций не чувствовали живых обитателей деревни с их потребностями и горестями.

Крестьянские крестьяне деревни Приотто, страдавшие от местного помещика Майвальдова, писали шефу корпуса жандармов Орлову в феврале 1858 года: «Среди нас нередки плачевые случаи, самоубийства, ибо мы около двадцати лет ищем правосудия и защиты, но не можем найти оного».

Происходило это потому, что все законы о судоустройстве были направлены на сохранение господства помещиков. Чиновники путались в разноречивых законах. Свод законов, составленный при Николае I, состоял из 15 томов.

В начале царствования Николая I по ведомству юстиции было 2.800 тысяч неразобранных дел. В 1840 году министр юстиции докладывал, что в служебных местах Российской империи «не очищено» 3.300 тысяч дел, которые изложены более чем на 33 миллионах листов.

Царь оберегал дворянский суд, строго относился к введению новых, буржуазных судебных порядков. Особенно не любил он адвокатов. Московскому генерал-губернатору Николай однажды заявил:

«Пока я буду царствовать, России

Обед у И. В. СТАЛИНА в честь Правительственной Делегации Чехословацкой Республики

14 декабря Председатель Совета Министров СССР И. В. Сталин дал обед в Кремле в честь Правительственной Делегации Чехословацкой Республики.

На обеде присутствовали Председатель Совета Министров Чехословацкой Республики г. А. Запотоцкий, Министр Иностранных Дел г. В. Клементес, Министр Финансов г. Я. Доланчик, Министр Промышленности г. А. Климент, Посол Чехословакии в СССР г. Б. Лаштвичка, советники Делегации гг. Р. Быстрыцкий, Л. Фрейка, М. Райман, С. Рада, Я. Кабеш, С. Рейна и Советник Посольства г. Э. Штефан.

С советской стороны на обеде присутствовали В. М. Молотов, Л. П. Берия, А. И. Микоян, Маршал К. Е. Ворошилов, Г. М. Маленков, Л. М. Караганович,

Н. А. Вознесенский, Маршал Н. А. Булганин, А. Н. Косягин, Маршал А. М. Василевский, Маршал И. С. Конев, Заместитель Министра Иностранных Дел Министра Внешней торговли М. А. Меньшиков, Посол СССР в Чехословакии М. А. Силин, Председатель ВЦСПС В. В. Кузнецов, Маршал Авиации К. А. Вершинин, Адмирал И. С. Юматов, генерал армии С. М. Штеменек, генерал-полковник Ф. Ф. Кузнецов, ответственные сотрудники Министерства Иностранных Дел СССР Ф. Ф. Молочков, Б. Ф. Подцероб, А. М. Александров.

Обед прошел в теплой, дружественной обстановке. (ТАСС).



Отчеты и выборы в комсомольских организациях города

Важные вопросы воспитания молодых рабочих

Из каждого десяти рабочих обувной фабрики семеро — молодые. Большинство из них — комсомольцы. Это налагает на комсомольскую организацию фабрики большую ответственность за политico-воспитательную работу с молодыми рабочими. Велика ее роль и в производственном обучении молодежи.

На состоявшемся здесь отчетно-выборном комсомольском собрании как в зеркале отразились плюсы и минусы воспитательной работы с рабочей молодежью фабрики. Секретарь комитета ВЛКСМ т. Газарян приводил немало красноречивых примеров того, как комсомольцы и несознанная молодежь самоотверженно работают на производстве. Комсомольцы Михайлов и Феоктистов хорошо овладели техникой своего дела и уже выполнили пятилетние производственные задания. Готовясь к XI-му съезду комсомола, молодежь обувной фабрики борется за высокую производительность труда, улучшает качество продукции.

Комитет ВЛКСМ занимался политическим воспитанием молодежи, создал кружок по изучению Конституции СССР, проводил лекции и беседы о международной политике, хозяйственных задачах пятилетки и по другим вопросам. Однако результаты воспитательной работы могли быть значительнее, если бы комсомольская организация строила свою деятельность более четко и предумышленно.

Члены комитета — Колчанов, заслуживающий политический сектором, Феоктистов и Громыко (культурно-бытовой сектор), Михайлов и Ведягин (сектор печати) не использовали всех возможностей для того, чтобы интересно проводить массово-политическую работу с молодежью. Комсомольцы, учащиеся в вечерней школе рабочей молодежи, выпали из поля зрения комитета. Не интересовался комитет и производственным ученичеством. Есть подростки, кото-

рые больше года сидят в учениках и за это время научились только... намазывать kleem подошвы.

В прениях по отчетному докладу выступило 10 комсомольцев. Их выступления подтвердили, что комитет ВЛКСМ, работавший одно время хорошо, ослабил свою деятельность.

Важными вопросами производственного обучения, выполнения норм выработки молодыми рабочими комитет не занимался. Есть среди молодых рабочих и комсомольцы, как т. Синюков, Багдасаров и другие, которые не выполняют норм выработки. На производственной и политической деятельности отрицательно сказывается слабая дисциплина среди молодых рабочих и в том числе комсомольцев. А комитет ВЛКСМ проходил мимо этого серьезного недостатка.

Острый критике были подвергнуты на собрании оборонно-спортивный сектор комитета ВЛКСМ и председатель добровольного спортивного комитета т. Саркисов. В прошлые годы на фабрике проводились утренние физзарядки, была футбольная команда, молодежь успешно сдавала нормы на значки «ГТО» и «Альпинист СССР». В истекшем спортивном летнем сезоне физкультурный коллектив фабрики ничем себя не проявил.

Мало внимания уделял комитет ВЛКСМ и делу воспитания комсомольского актива. Секретарям цеховых организаций никто не оказывал помощи, в результате некоторые из них не справились со своими обязанностями и были перенесены. Редко даются здесь комсомольские поручения, а еще реже проверяется их выполнение. Это не способствует укреплению дисциплины в рядах комсомольской организации.

Критические замечания молодых обувщиков помогут вновь избранному комитету ВЛКСМ перестроить работу по-новому.

М. Митин.

Вечер юных читателей «Мурзилки»

Третьего дня в городской читальне состоялся вечер юных читателей журнала «Мурзилка». В гости к пионерам и школьникам Пятигорска приехал редактор детского журнала «Мурзилка» поэт О. К. Бедарев.

Тепло встреченный юной аудиторией, Олег Бедарев рассказал детям о том, как делаются газеты «Пионерская правда» и журнал «Мурзилка»,

о связях редакции со своими юными читателями. Дети с интересом узнали, что на тираж одного номера газеты идет в багажники бумаги, что миллион экземпляров газеты отпечатывается за два часа.

Поэт прочитал детям свои новые стихи «Гляди на горы», «Сапоги», «Они построят», «Медведь и мыши» и другие.

Учащиеся остались довольны вечером и пожелали, чтобы в «Пионерской правде» и «Мурзилке» больше печаталось рассказов о жизни и деятельности В. И. Ленина и И. В. Сталина, статей по уходу за садами, технических чертежей, ребусов, шахматных задач.

ГОРТЕАТР

17 декабря
Музыкальный лекторий
ЛЕКЦИЯ - КОНЦЕРТ
П. И. ЧАЙКОВСКИЙ
(Жизнь и творчество)
Лектор Московской филармонии
И. И. Ремезов
В концерте участвуют солисты
Московской филармонии
Начало в 20 ч. 30 м.

КИНОТЕАТР „РОДИНА“

Вновь на экране худож. фильм СЕМЕРО СМЕЛЫХ — сеансы в 10, 12 и 14 часов. Вечером — смотрите новый приключенческий фильм ИНДИЙСКАЯ ГРОБНИЦА — сеансы в 16, 18, 20 и 21 ч. 30 м.

В городской конторе связи и во всех отделениях связи ОТКРЫТ ПРИЕМ ПОЗДРАВИТЕЛЬНЫХ НОВОГОДНИХ ТЕЛЕГРАММ, а также до 30 декабря установлен прием посылок с 8 до 18 часов в самой конторе и продлены часы работы в отделениях связи Красная Слободка, Ново-Пятигорск и 2-е городское отделение до 18 часов.

Доводится до сведения всех организаций и учреждений, что лудильная мастерская промкомбината Пятигорского горторга принимает всевозможные заказы на лужение и ремонт столовой и кухонной посуды. Оплата по прейскуранту через госбанк, а также заключает договоры на постоянное обслуживание на 1949 г. Прием заказов с 8 час. утра до 16 час. дня ежедневно по адресу: Октябрьская ул., дом № 7. 1-2

ПЯТИГОРСКОЕ ГОРУПРАВЛЕНИЕ ВОДОКАНАЛИЗАЦИИ с 10 по 25 декабря 1948 г. производят перерегистрацию абонентов частного сектора и выдачу новых книжек. Всем уполномоченным домам и домовладельцам, имеющим водопроводы (как действующие, так и недействующие), а также уполномоченным общественных кранов, необходимо явиться в указанный срок в контору водопровода (Советский пр., 70) для перерегистрации и начисления платы за декабрь месяц. Одновременно при перерегистрации необходимо погасить задолженность и внести причитающуюся плату за декабрь месяца. В случае неявки на перерегистрацию в указанный срок и неуплата гашения своей задолженности вода будет отключена без предупреждения.

Горводоканал.

Итоги всесоюзного шахматного чемпионата

Первое и второе места разделили гроссмейстеры Б. Бронштейн и А. Котов

Как известно, после сыгранного 13 декабря поледнего тура чемпионата остались незаконченными две партии: Бронштейн — Котов и Алаторцев — Константинопольский.

14 декабря утром, не продолжая борьбы, Бронштейн и Котов согласились на ничью. Таким образом, каждый из них набрал по 12 очков, и они разделили первое и второе места в турнире.

Партия Алаторцев — Константинопольский закончилась поражением Константинопольского.

Результаты турнира таковы: первое и второе места заняли Бронштейн и Котов, имеющие по 12 очков, третье место Фурман, имеющий 11 очков, четвертое место Флор — 10,5 очка, пятое место Толуш — 10 очков. Далее идут: Бондаревский, Керес, Константинопольский и Лисицын, имеющие по 9,5 очка, Илизицкий и Линенталь — по 9 очков, Холмов — 8,5 очка, Авербах, Левенфиш и Рагозин — по 8 очков, Алаторцев и Панов — по 7,5 очка, Аронин и Тайманов — по 6 очков.

Более месяца продолжалась борьба на XVI всесоюзном шахматном чемпионате. Успех Котова и Бронштейна является вполне заслуженным. Оба они показали глубокую, содержательную игру.

Хорошо прошел турнир молодые участники чемпионата — мастера Г. Илизицкий, Р. Холмов и Ю. Авербах. Они показали вполне зрелую школу и умение разбираться в самых сложных позициях. Особенно следует подчеркнуть успех Холмова, который в течение одного года проделал путь от шахматиста первой категории до мастера и участника всесоюзного чемпионата.

Турнир дал много ценных новинок в области теории шахматного искусства. Партии чемпионата будут с интересом изучаться всеми шахматистами Советского Союза.

Н. Зубарев, главный судья турнира, заслуженный мастер спорта.

Выплата вознаграждений за выслугу лет

14 декабря на Московском металлургическом заводе «Серп и молот» началась выплата вознаграждений за выслугу лет.

Сталевары, вальцовщики, литейщики восприняли это радостное явление как новую заботу партии, правительства и лично товарища Сталина об улучшении материально-бытовых условий трудящихся.

На отчетно-выборном собрании подверглась критике культурно-массовая и военно-физкультурная работа. Справедливый упрек был высказан в адрес горкома ВЛКСМ, представители которого ни разу не присутствовали здесь на комсомольских собраниях.

С. Остроумова.

На отчетно-выборном собрании подверглась критике культурно-массовая и военно-физкультурная работа. Справедливый упрек был высказан в адрес горкома ВЛКСМ, представители которого ни разу не присутствовали здесь на комсомольских собраниях.

Всего по заводу за выслугу лет выплачивается около 8 млн. рублей.

ИЗВЕЩЕНИЕ

18 декабря, в 12 часов дня, в актовом зале фармнститута открывается XXI городская конференция ВЛКСМ.

Делегатам получить удостоверения в горкоме ВЛКСМ.

Горком ВЛКСМ.

Дирекция и местный комитет Пятигорского педагогического института с прискорбием извещают о преждевременной смерти старшего преподавателя

ЗЕЛЕНОВА

ПЕТРА ИВАНОВИЧА

и выражают соболезнование жене и родственникам покойного. Смерть последовала 8 декабря 1948 г. в г. Москве, после продолжительной болезни.

Г-ка Максименко Нина Игнатьевна, проживающая в гор. Пятигорске, по Советскому проспекту, 60, возбудила дело о расторжении брака с гр. Максименко Владимиром Евдокимовичем, проживающим в гор. Пятигорске, по улице Карла Маркса, 10. Дело слушается в наркете 2 участка гор. Пятигорска.

ЗА РУБЕЖОМ

Военные действия в Греции

АФИНЫ, 14 декабря. (ТАСС). По сообщениям афинской печати, 11 декабря вечером крупные части Демократической армии численностью до 2 тысяч человек после ожесточенных уличных боев заняли город Кардица в Фессалии. Крупные силы королевской армии с танками, посланные к Кардице из Триккала и Ларисы, наткнулись на сильную оборону виа города.

По последним сведениям из района Кардицы, бои там продолжались, город находился в руках Демократической армии. В сообщении говорится, что обе стороны несут серьезные потери.

АФИНЫ, 14 декабря. (ТАСС). Сегодня в Афинах расстреляны 6 человек, приговоренные чрезвычайным судом за нарушение декрета «О мерах порядка».

КРАТКИЕ СООБЩЕНИЯ

Канцелярская комиссия финского сейма одобрила назначение выпущенному недавно на свободу виновнику войны Таннеру пенсии в 131 тыс. фунтов марок в год. Дирекция кооператива «Эланто» назначила Таннеру в свое время пенсию более 360 тысяч марок в год. Таким образом, годовой доход Таннера возрастает приблизительно до полутора миллиона марок в год. Кроме этого Таннер имеет еще значительные доходы от принадлежащего ему крупного имения Сорки.

В Буэнос-Айресе закончились переговоры о заключении первого после войны торгового договора между Польшей и Аргентиной. На днях договор этот подписан.

В Франции, в районе франко-бельгийской границы начали забастовку бельгийские рабочие. Принесенные забастовки послужили решением французского правительства, согласно которому рабочим разрешается вывозить за пределы страны не более 50 процентов их заработка во Францию.

В Буэнос-Айресе (Аргентина) полиция арестовала 14 человек, в том числе несколько лиц, сотрудничающих с президентом Пероном, по обвинению в похищении у правительства по меньшей мере 11 млн. песо.

В Осло (Норвегия) состоялась многотысячная демонстрация протеста в связи с нехваткой продовольствия. Демонстранты прошли около дома премьер-министра Герхардсена и здания муниципалитета.

14 декабря. (ТАСС).

Выигрыш в 25.000 рублей

7 декабря центральная сберегательная касса нашего города начала оплачивать выигрыши по очередному тиражу 2-го государственного займа восстановления и развития народного хозяйства СССР. В первый же день было предъявлено 180 облигаций, которые в общей сложности выиграли 50 тысяч рублей.

С 8 по 15 декабря выплачено в виде выигрышей до 200.000 рублей. На днях гр. Н. предъявил в сберкассу облигацию, на которую пал выигрыш в 25.000 рублей. Предъявлена также облигация, выигравшая 5.000 рублей и несколько облигаций, выигравших по 1.000 рублей.

Третьего дня предъявлена облигация, выигравшая 10.000 рублей.

Однесторонний редактор
Б. Д. СТЕПАНОВ.